Đề thi Toán lớp 2 học kỳ 1 năm 2019 - Mã đề 41

Đề thi

Bài 1: Viết số thích hợp vào chỗ chấm:

66, 68, 70, …. , 74, 76, ….., 80, ……, ……., 86.

Bài 2: Viết số liền trước, liền sau vào chỗ chấm cho thích hợp.

	Số liền trước
	Số đã cho
	Số liền sau

	.............
	59
	.............

	.............
	83
	.............


Bài 3: Đúng ghi Đ, sai ghi S vào chỗ trống.

a) 8 + 4 = 13  .....

b) 12 - 3 = 9  .....

c) 11 - 4 = 7   .....

d) 7 + 8 = 15  .....

Bài 4: Tìm x

a) x - 17 = 53

x = ………

x = ………

b) 45 - x = 25

x = ………

x = ………

Bài 5: Đặt tính rồi tính

26 + 55

43 - 28

26 + 64

70 – 37

Bài 6: Quang cân nặng 36 kg. Minh cân nặng hơn Quang 8 kg. Hỏi Minh cân nặng bao nhiêu ki - lô - gam?

Bài giải
........................ ........................ ........................

........................ ........................ ........................

....................... ........................ 

Bài 7: Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng?
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Trong hình vẽ:

a) Số hình tam giác là:

A. 3 

B. 2 

C. 1

 b) Số hình tứ giác là:

A. 1 

B. 2 

C. 3

Đáp án

Bài 1:
66, 68, 70, 72, 74, 76, 78, 80, 82, 84, 86.

Bài 2: 
	Số liền trước
	Số đã cho
	Số liền sau

	58
	59
	60

	82
	83
	84


Bài 3
a) 8 + 4 = 13  ...S..

b) 12 - 3 = 9  ...Đ..

c) 11 - 4 = 7   ...Đ..

d) 7 + 8 = 15  ...Đ..

Bài 4
a) x - 17 = 53

x = 53 + 17

x = 70

b) 45 - x = 25

x = 45 - 25

x = 20

Bài 5
26 + 55 = 81

43 - 28 = 15

26 + 64 = 90

70 -37 = 33

Bài 6.
Bài giải
Minh cân nặng số ki - lô - gam là: 

36 + 8 = 44 (kg)

Đáp số: 44 ki - lô - gam

Bài 7 .
a) A 

b) C

-Hết-
Đề thi toán lớp 2 – Đề thi học kì 1 lớp 2

